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"Όλοι μαζί μια αλυσίδα": 
 

Η INTERAMERICAN για τρίτη χρονιά στην Πάτρα, στην Εβδομάδα 
Αλληλεγγύης και Κοινωνικής Ευαισθητοποίησης 

 
 
Ιδιαίτερα επιτυχής, με πυκνότητα δράσεων και ουσιαστικής κοινωνικής 
συνεισφοράς, ήταν η Εβδομάδα για την αλληλεγγύη και την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών της Πάτρας, που οργάνωσαν στην αχαϊκή πρωτεύουσα από τις 4 έως τις 
10 Μαΐου η INTERAMERICAN και ο οργανισμός Μέσων Ενημέρωσης 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ για τρίτη διαδοχικά χρονιά. 
 
Οι ποικίλες πρωτοβουλίες, που κινητοποίησαν έντονα αρκετούς φορείς και την 
τοπική κοινωνία, στόχευσαν στην ενίσχυση κοινωνικών ομάδων και δομών με 
τροφοδοσία τροφίμων, ειδών ένδυσης, βιβλίων, την κάλυψη αναγκών υγείας με 
αιμοδοσία, ιατρικό έλεγχο και συγκέντρωση φαρμάκων, την πρόληψη των οδικών 
κινδύνων με ενημέρωση για την ανάπτυξη σωστής οδικής συμπεριφοράς, τη 
φροντίδα του αστικού περιβάλλοντος και ακόμη, την ενίσχυση της κοινωνικής 
συνοχής με ψυχαγωγικά και πολιτιστικά δρώμενα.  
 
Είναι χαρακτηριστικό ότι στα Γραφεία της INTERAMERICAN στην Πάτρα, με τη 
συνεχή υποστήριξη της ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (εφημερίδας και pelop.gr), 
συγκεντρώθηκαν από τα πολλά σημεία συλλογής τρόφιμα και είδη βάρους πάνω 
από 4 τόνους που διανεμήθηκαν στην τράπεζα τροφίμων του ∆ήμου Πατρέων, 
στους υπεύθυνους του δημοτικού συσσιτίου, στην κοινωφελή επιχείρηση του 
∆ήμου ∆υμαίων και στο "Κελάρι της Αγάπης" της Ιεράς Μητροπόλεως.  
 
Η Εβδομάδα ολοκληρώθηκε με τη διημερίδα οδικής ασφάλειας, που περιελάμβανε 
την εσπερίδα κυκλοφοριακής αγωγής στον Εμπορικό και Εισαγωγικό Σύλλογο στις 
8 Μαΐου και την επομένη, πρακτική επίδειξη αντιμετώπισης οδικών κινδύνων από 
τη Σχολή Ιαβέρη, με τη συμμετοχή πολιτών, στην πλατεία Γεωργίου Α ´. Το θέμα 
των συνεπειών των τροχαίων δυστυχημάτων, που η INTERAMERICAN αναδεικνύει 
με πολυετή εκστρατεία, χαρακτηρίζεται ως εθνικό καθώς η Ελλάδα παρουσιάζει, 
μεταξύ των χωρών της ΕΕ, δείκτες κινδύνου από τους υψηλότερους. Ενδεικτικά, 
κατά το 2014 καταγράφηκαν 801 θάνατοι και η χώρα μας κατετάγη 7η στο σύνολο 
των 28 χωρών, με 72 θανάτους ανά εκατομμύριο κατοίκων και με τον ευρωπαϊκό 
μέσο όρο στους 50,5 θανάτους. Ειδικότερα, στον χάρτη ο οδικός άξονας της Ν∆ 
Ελλάδος χαρακτηρίζεται ως ο πλέον επικίνδυνος πανελλαδικά, με 80 νεκρούς σε 72 
θανατηφόρα τροχαία δυστυχήματα πέρυσι (στοιχεία ΑΕΑ/ΚΤ/ ∆ιεύθυνση Τροχαίας 
Αστυνόμευσης). 
 
 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN 
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